

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS,
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

UKRAINIAN LABOR NEWS

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

РІК XI.

4. 76 (1283);

The Provincial
Library

City 929.

WINNIPEG, MAN.

THURSDAY, JUNE 27th, 1929.

No. 76 (1283).

VOL. XI.

СТРАЙК КУШНІРІВ ЗРОСТАЄ ПОМИМО ПОЛІЦІЙНОГО ТЕРОРУ.

Арештовано 24 страйкерів на пікетових лініях. — Дві дівчини засуджено на 10 днів до дому праці.

НЮ ЙОРК, 22 червня. Бен Голд, голова загального страйкового комітету, заявив учора, що робітники з понад 400 кушнірських шапів зібралися в страйкових салях. Комітет збирає тепер точні числа робітників, зайнятих у цих шалях, і вони будуть готові за день або два.

На закінчення своєї заяви Бен Голд сказав, що судячи по вчорашнім прогресі, страйк пошириться й обійме багатьо більше число шапів, ніж є тепер на страйку. Комітети з багатьох важких шапів приходять до офісу юні, щоб прилучитися до страйку.

В додатку, сказав Голд, багато фірм, яких шапи обійняти страйком, згодилися погодити його.

З поширенням страйку полі-

ція стає шораз брутальніша у розгоні страйкерів на пікетових лініях. Після величавої пікетової демонстрації вчора рано риди страйкерів значно поповнили новими робітниками, які прибули, щоб прилучитися до страйку.

Після пікетової демонстрації вчора рано арештовано 24 страйкерів. Їх забрали до поліцейного суду на переслухання, однак їх справи ще не вирішено. Багато пікетчиків були грубо трактовані поліцією.

Дві 17-літні дівчини, Літ Таймман і Анна Сколі, зістали засуджені обидві на 10 днів до дому праці. Вони були серед 28 страйкерів, арештованих вчора рано. Справи решта робітників відложено до 25 червня. Після переслухання їх випущено за злочинством безп-

Бритійські фабриканти зривають платню робітникам

Знижка на 12.82 проц. проголошена для близько 500,000 робітників у бавовняно-прядильній індустрії. — Робітники кажуть, що поведуть боротьбу проти зривання платні. — Машиністи домагаються підвишки платні, а майнери настають на підписання всекраєвої угоди і скасування 8-годинного дня у вуглевій індустрії.

МАНЧЕСТЕР, Англія, 22-го червня. — Фабриканти оповістили, що зривають платню для близько 500,000 робітників у бавовняно-прядильній індустрії Ланкашаіру на 12.82 проц. Знижка платні входить в силу за місяць. Рівночасно вони "запросили" робітників, щоб вислали своїх представників для обговорення положення з фабрикантами.

Коли знижка була вперше запропонована Федерацією офіс-Местер Каттон Спіннерс, представники робітників заявили, що виступлять рішуче проти цього, й тоді йшла мова про страйк.

ЛОНДОН, 23 червня. — Поліції країни розпочалася кампанія зривання платні робітникам.

Власники бавовняно-прядильної індустрії Ланкашаіру повідомили робітників, що як теперішня угода скінчиться наступного місяця, вони пропону-

ПОВІДОМЛЯЮТЬ ДОМІНІ ПРО НАМІР ВІДНОВИТИ ЗНОСИНИ З С.Р.С.Р.

ЛОНДОН, 25 червня. — Орган партії праці "Дейл Гералд" сповіщає, що як перший крок до відновлення зносин між Великою Британією а Радянським Союзом, "вислано комунікат, який повідомляє всі домашні уряди, що британський уряд пропонує відновити дипломатичні зносини з урядом Росії".

Газета каже, що "робітничий" уряд уже приїхав відновити дипломатичні зносини з Радянським Союзом, вважаючи це конечним і важким кроком до бажаного "збільшення британської торгівлі з Радянським Союзом".

БЕЗРОБІТНИЙ ХОТІВ ПОКІНЧИТИ З СОБОЮ.

Робітник Митро Лен у Вінніпег хотів поповнити самовбивство, випивши отрую. В критичнім стані його відведено до шпиталю, де він бореться зі смертю.

До наміру поповнити самовбивство привело Лена це, що він не міг знайти роботи. Лен прибув до Вінніпегу з Чикаго два місяці тому й від тоді не мав ніякого заняття.

ВІДКРИТО БРИТІЙСЬКИЙ ПАРЛЯМЕНТ.

ЛОНДОН, 25 червня. — Новий британський парламент відкрит сьогодні своєю першою сесією під лейбористським урядом і повністю вибрав капітан Е. А. Фінрой, консерватист, спікером (головною парламенту). Ні одного голосу не віддано проти цього, а навпаки, провідники всіх трьох головних партій вихваляли його. Попід небеса. Рамсей МакДоналд, лейбористський прем'єр, перший співав похвальні гимни консервативному спікеру плати. За ним зробили те саме Стенлі Болдвін, провідник консервативної партії, та Лойд Джордж, провідник ліберальної партії. Після вибору спікера наступило записання послів. Дійсні наради парламенту розпочнуться аж наступного тижня.

ПРЕДСТАВНИК НІМЕЦЬКОЇ КОМПАРТИЇ ПЯТНУЄ ПЛАН ЙОНГА.

БЕРЛІН, 25 червня. — Великою парламентарні провідники однієї з фракцій сьогодні, що уявляють Надрені айнштійський військом мусить бути першою умовою до прийняття Німеччиною плану Йонга щодо сплати воєнних репарацій.

Промовці від різних буржуазних партій, разом з соціал-демократичною, погодилися з думкою кабінету, що план Йонга становить базу для дальших переговорів.

Однією представників Комуністичної Партії заявив, що він ставивши й скаржувався на план Йонга як ще одну спробу альянтів витягнути на себе Німеччину до "об'єднаного західного фронту" проти Радянського Союзу.

ТРОЦЬКИЙ ПОКЛАДАЄ НАДІЮ НА ЛЕЙБОРИСТІВ.

КОНСТАНТИНОПЛЬ, 20-го червня. — Приватний секретар Троцького повернувся з Англії, куди їздив на переговори з провідними членами партії праці в справі допущення Троцького до Англії. Він каже, що йому вдалося нахилити багато членів партії на свій бік і він сподіється, що МакДоналд буде змушений іншими членами кабінету дати дозвіл на приїзд Троцького до Англії.

ПРИВЕРНУЛИ ЗАКОН ПРОТИ КОМУНІСТИЧНОЇ ПРЕСИ.

БЕРЛІН, 21 червня. — Виконавчий Комітет Федерації Німецьких Індустрій одностайно ухвалив учора резолюцію проти плану Овена Д. Йонга щодо погодження справи воєнних репарацій. Резолюція каже, що план накладдає на німецький народ на багато років тягарі, які Німеччина не в силі буде знести.

ПРИВЕРНУЛИ ЗАКОН ПРОТИ КОМУНІСТИЧНОЇ ПРЕСИ.

БЕРЛІН, 22 червня. — Голосами всіх урядових партій, включаючи соціал-демократичну, парламент рішив учора відновити закон про охорону республіки, мимом внесення проти фашистів, але важиваний майже виключно проти комуністів.

Всі заборони комуністичних газет переводяться на підставі цього закону.

Дня 25, травня Цергібель заборонив газету "Фольксхоп" у Бранденбургському окрузі на тій підставі, що вона вийшла на місце забороненої "Роте Фане". Тепер суд вирішив, що Цергібель поступив незаконно і заборону знесено.

Соціал-демократичний шеф поліції в Магдебургу заборонив на три тижні "Трибуун", орган Комуністичної Партії, за надрукування промови Семар-

МОРГАН КОНТРОЛЮЄ ПЕКАРСЬКУ ІНДУСТРІЮ.

НЮ ЙОРК, 22-го червня. — Банкірська фірма Моргана привела до злуки три великі пекарські підприємства і створила з них одну могутню компанію з капіталом майже пів мільярда доларів.

Злучено до купи компанію Флайшмана, найбільше підприємство для виробу дріжджів, Роял Бейкінг Ко. і Джайлет Ко. Нова компанія випустить шельса на суму 430 мільонів доларів. Вона закупить також інші пекарські підприємства.

СТРАЙК ТЕКСТИЛЬНИКІВ ЗАКІНЧИВСЯ.

БЕРЛІН, 22 червня. — Страйк текстильних робітників на Шлеску зостав "погоджений" ввечера, коли юнія прийняла 3.7 феніга на годину підвишки платні, з дальшою підвишкою в сумі 2 фенігів, що має увійти в силу в квітні наступного року. Цю останню підвишку прийняла арбітраційна влада. Фабриканти відмовляються прийняти рішення.

В часі, коли робітники вийшли на страйк, юнія домагалася 11.7 феніга підвишки, а опозиція в юнії хотіла повних 15 фенігів підвишки і домагається тепер відновлення страйку.

ВЕЛИКІ ПОВНІ В ІНДІ.

СІЛЧАР, Індія, 20 червня. — В наслідок великих і довготривалих дощів величезні протопори залити водою. Населення терпить страшну нужду. У повних загинуло кількосот людей, а десятки тисяч залишилися під голим небом, страждаючи весь свій добірок.

П'ЯТЬ ТИСЯЧ РОБІТНИКІВ У ТОРОНТО ХОДИТЬ БЕЗ РОБОТИ.

ТОРОНТО. — В цим місті, яке в теперішній час характеризується всіма великими центрами в Канаді, є 5,000 робітників, що ходять вулицями міста й живуть у найбільш невинних умовах у трьох знайомих "міських".

Як подає Бюро Безробіття, безробіття в Торонто є тепер більше, як будь-колибудь від багатьох років. Пересічне число перозміщених аплантів в Онтерійським Урядовим Бюро Праці вносить 500 або 800. В теперішній час є більше як 2,800 і це число зовсім не представляє дійсного стану річей.

Коли кожного малого допомогового приміщення видно щодня довгі ряди голячих робітників. Один або два поліції є присутні, щоб тримати їх в лінії. Коли приміщення відкриється, вони входять до середини, де ім пиш-читає лекцію про спасення душі і рай на другим світі, після чого вони дістають миску воднистої супи.

Велика більшість цих голячих і бездомних робітників були вшахровані котроюсь з великих залізничних компаній або самим урядом. В той час, коли такі фейкери, як Вудсворт, стараються оборонити імміграційну політику уряду, яка є на користь інтересам фабрикантів, ці робітники голодують. Чого вони домагаються, так це негайного повного утримання.

Повне утримання означає повне утримання. Воно означає мінімальну жетву платню щонайменше \$25 на тиждень. Уряд зміг ддати пару мільйонів доларів до військового бюджету дійсного стану річей.

Ці робітники мусять організуватися, щоб домагатися повного утримання. Канадійські робітники мусять допомогти їм організуватися і підтримати їхні домагання щодо повного утримання.

ТРЕЙДС-ЕНД ЛЕЙБОР КАВСИЛ ЗА КВОТОЮ НА ІМІГРАНТІВ.

На своїм останнім засіданні Трейдс-енд Лейбор Кавсил у Вінніпег одобрив рекомендацію комітету по імміграції, щоб установити квоту для іммігрантів, що приїдуть до Канади з різних країн. Ця рекомендація буде розіслана окремим циркуляром до всіх Трейдс-енд Лейбор Кавсилів у Канаді й буде предложена до вирішення на наступній конвенції Трейдс-енд Лейбор Конгресу, що відбудеться в Ст. Джан. Н. Б., при кінці серпня.

Спеціальний назначений комітет предложив свій звіт з похвалою рекомендацією на одній з попередніх засідань Трейдс-енд Лейбор Кавсилу. До комітету входили Р. С. МекКочен, В. Е. Стобб, Г. Мейсон, МекКіттош і Т. Юен. Реакційна машина побачила, що на засіданні є більшість авіокрильщиків і рекомендація може провалитися. Тому МекКочен поспішив зробити висок, щоб справу відложити до наступного засідання.

На другим засіданні прогресивні авіокрильські делегати гостро виступили проти предложеної рекомендації щодо встановлення квоти для Канади, однак реакційна машина добре приготувилася й перемогла. Коли остаточно прийшло до голосування над рекомендацією, її прийнято 18 голосами проти 13. Кількох прогресивних делегатів згодувалися до слова в дискусії, однак їм зовсім не дано змоги висловитися.

КОНФЕРЕНЦІЯ АНТИ-ІМПЕРІАЛІСТИЧНОЇ ЛІГИ ЗЛУЧ. ДЕРЖАВ.

НЮ ЙОРК. — На річній конференції Анти-імперіалістичної Ліги Злучених Держав було присутніх 200 делегатів, які репрезентували 100 різних організацій. Другий Анти-імперіалістичний Світовий Конгрес відбудеться в Парижі 20-31 липня.

На конференції промовляли Луї-Ебарті, представник Міжнародної Ліги проти Імперіалізму, Роджер Болдвін, від Американської Юні Герожаєвських Свобід, Ричард Б. Мур, від Американського Негерско-го Робітничого Конгресу, Джек Джайстон, від Трейд-Юніонної Освітньої Ліги, який повернувся недавно з Індії, де був ув'язнений і протягом того часу бачив масакру 60 індійських робітників і поранення 700 інших у їхній боротьбі проти гнету

25 ОСІБ УТОПИЛОСЯ З КОРАБЛЕМ В ІНДІ.

РАНГУН, Індія, 25 червня. — Тут отримано відомість про зтоплення малого корабля, який вів 45 пасажирів по ріці Канадан. Двадцятьох з них виратувано й вони є в шпиталі, але інші потопилися. Зтоплення корабля спричинила буря.

Товариші! Відновляйте передплату на "Українські Робітничі Вісті"!

